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La incognita es el simbolo que

¢ Cual es el numero I ..de una ecuacion es el IRPIES I M Shssongeglo
que aumentado en valor que toma la incognita
16 da 467 para transformar la =

aso: RS ecuacion en unaigualdad | Enlaecuacion: 3x-298=x-114

de numeros. elvalorde "x"es........
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ecuacion: cuyo triple
73-x-38=60-45 aumentado en 15, da U Resuelva:
¢cudl es el valor de x? ’ 187 20-3x=x +4

Si X+75=60+35
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C I E N scuales el
valor de "x"?

S ¢cuél es el valor de x?
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Al conjunto que Si al triple de un
tiene como Unico numero se le resta 7,
elemento a la raiz se obtiene el numero

O de la ecuacion se aumentado en 3.
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